TMNK «Bepctakodd» 115054, PO r. Mocksa, MNaBeneukan naowaab, 4.2, cTp.2
Ten: (495)781-16-62
info@werstakoff.ru

Bepctakopd www.werstakoff.ru

TexHuuyeckunit nacnopr

PyKkoBopacTBO no cbopkKe
Tenexxkn TECHNIC
Mopagudukaumm: TNC 795.4, TNC 795.5, TNC 795.6, TNC 795.7,
TNC 950.4, TNC 950.5, TNC 950.6, TNC 950.7, TNC 950.8, TNC 950.9.

CopepraHue

. OnncaHme n HasHavyeHue u3genmsa
. TEXHUUECKME XAPAKTEPUCTURM 1eveeiieeiiiurrreeeeeesesaisteteeeeesssssssseseeeesssasssssssssesessssnassssesssssssssmmssssensesessssmnssssseseessssssnnsssneeeeesennns
. KomnnekTHOCTb

LN A WN R
|
e
Q
@
=
S
Q
3
o
=
o
<
=X
s

1. OnucaHue v Ha3Ha4vyeHue nsgenua

Tenexka MWHCTPYMEHTa/ibHaAd npeAHa3HayeHa [AAA XPaHeHWA U TPaAHCNOPTUPOBKM K paboyemy mecTy
WHCTPYMEHTOB, NpMOOpPOB M APYroit OCHACTKMU, Heobxoaumblx Aas8 paboTbl Ha y4vacTKaxX CTAHUMIA TEXHWYECKOoro
obcnyKMBaHMA, B Lexax 3aBOA0B U NPOMbILLIEHHbIX NPeAnpPUATUN.

OCHOBHbIE 31eMEHTbI TENIEXKKM MMEIOT CBAaPHYHO KOHCTPYKLMIO M BbINOJIHEHbI X XO/I04HOKATaHOM CTanu TO/LWMHON
o710,6 o 1,5 mm.

Bce 3/1eMeHTbl TenexKku MOKPbITbl MNOAMIPUPHOIM MNOPOLIKOBOM Kpackol, obecneuymBatowen XxopoLlyio
WM3HOCOCTOMKOCTb MOKPbLITUA U CTOMKOCTb €ro K MOMLMM CPeAcTBaM M CMAa304YHbIM BellecTBam. MOKpbITMe Kopnyca
Tenexkn RAL 5015 (HebecHo-cuMHMIA), rnagkoe, nosymaTtosoe. NMoKpbiThe AWUKoB Tenexkkn RAL 7037 (nbinbHO-cepbiii),
rnagKkoe, rnaHuesoe. MoKpbITME HaKNaLoK Ha AWMKKM RALIO06 (6eno-antommMHMEBDBIN), FhafKoe, rsHLEeBoOe. BO3MOXKHO
W3roTOBNEHWE TeNeXeK B NobbIX LBeTax No Katanory RAL, Hanpumep, B KOPNOPaTMBHbLIX LBETax Uan Tpebyemblx
[OM3aNHEePCKUX peLleHnsax.

TenexKa cHab)KeHa CMCTEMOWM aHTUOTKPbLIBAHUA C MCNO/Ib30BAHMEM NPYKUH PACTAKEHWUA, KOTOPan NPenATcTByeT
CaMOMpPOM3BO/ILHOMY OTKPbIBaHMIO ALLMKOB TENEXKKU NPU ee NepeMeLLeHUN U HaK/OHE.

Tenexka cHab»KeHa cMCTeMOW aHTUONPOKMAbIBAHWUSA, COBMELLEHHOM C LLEHTPA/IbHbIM 3aMKOM, KOTOpas npu 1t0bom
OZAHOM BbIABMHYTOM ALLMKE CUCTEMA BNOKUPYET OT BbIABUMKEHWNA OCTANbHbIE.

B Kopnyce TenexKu, B 3aBUCMMOCTU OT UCMOJIHEHUSA, MOXKET ObITb PACMNO/IOKEHO OT YETbIPEX 40 AEBATU SALLMKOB
pa3Horo obbema. ALWMKM YCTAHOBAEHbI Ha LUAPMKOBbLIX HANPABAAIOWMX MOJSHOMO BblABUMKEHUA. Tenerkka cHabkeHa
LeHTPaNbHbIM 3aMKOM, KOTOPbIV 3aKpbIBAeT OAHOBPEMEHHO BCe ALWMKMK. TAra 3amKa nognpyKMHeHa.

Ha 6oKoBbIX CTEHKax KOpnyca TeNeKKM BbINOJIHEHA KBagpaTHan nepdopauma pasmepom 12x12 mm m warom 38 mm.

Ha yrnax TenexKku yctaHoB/eHbl pe3nMHOoBble Aemndepsl.

Ha Kpbllwe TenexKku ycraHoBaeH GOPMOBaHHbIN NAACTUKOBbIA NIOTOK C OTAENEHUAMU ANA XPaHEHUA METU3O0B U
HebO0/bLLOro MHCTPYMEHTA.

Tene)kka OCHallaeTcA ABYMA HENOBOPOTHbIMU KOJIECHbIMM OMOpamu C gvameTpom Koneca 100 mm n aByms
NOBOPOTHbLIMW KONECHbIMM OMOPaMu € Konecamu anametpom 100 mm. OgHa 13 NOBOPOTHbIX KOMIECHbIX ONOP OCHALLAeTCA
TOPMO30M.



Ha 6OKOBOI CTEHKe TeNeMKKW yCTaHOB/eHa yaobHas 3proHoMMYHaa pydka. MImeeTcs BO3MOMKHOCTb YCTaHOBKM

PYYKM C ABYX NPOTUBOMOOMKHbIX CTOPOH TENEXKKMN.

Mo AoONONHUTENbHOMY 3aKa3y TeseXKa MOXKET YKOMMN/EKTOBbIBAaTbCA 3KPAaHOM, AeprKaTenaMu UHCTPYMEeHTa m

APYTMMU aKCeCCyapamun, KOMNJIEKTOM paa,a,enMTeneﬁ AnAa masbixX ALNKOB, @ TaKXXe KOBPUKaMM B ALLNKNA.
TenexKa UHCTPYMEHTA/IbHAA BbINOJIHAETCA B ABYX MCMNOJIHEHUAX NO BbICOTE.

Obwwii BUA, TeNEKKM MHCTPYMEHTA/IbHOM NOKa3aH Ha PUCYHKE HUMKe.

2. TexHU4YeCKMUe XapaKTepucTUKu

TexHuueckune xapaktepuctnkum tenexxkm TNC 795:

3Ha4yeHMe napameTpa

HanmeHoBaHue
TNC 795.4 TNC 795.5 TNC 795.6 TNC 795.7
Macca nsgenus, Kr. 42,2 45,2 47,7 50,7
labapuTHbIe pasmepbl TENEKKU
MHCTPYMEHTaNbHOM B cbope (BxLLXT), He 800x780x490
bonee
FabapuTHbIE pasmepbl KOPMYCa TENEKKM 674%668x482
(BxLLxT), He 6onee
BHYTPeHHME 60 x 561 x 392
Awmk H-70 pasmepbl, MM.
Konunyectso, WT. 1 ‘ 3 5 | 7
BHyTpeHHye 135 x 561 x 392
Awwnk H-145 pa3smepbl, MM.
Konunyectso, WT. 3 ‘ 2 1 | 0

MaKcMManbHO AOMYCTMMas Macca rpysa, paBHOMEPHO pacnpeAeeHHOro no NoBepXHOCTU 1t060ro BblABUMKHOIO
AwmKa 31 Kr (Npu ycTaHOBKe B 60NbLION ALLMK ABYX Nap HanpasAastowmx 50 Kr.). MakcMmanbHO JoMyCcTMMan macca rpysa,
pPaBHOMEPHO pacnpeneneHHOro No Kpbilwe TenexKkn 25 Kr. MakcumManbHO A0MyCTMMas Macca PasmeLL,aemoro rpysa B

Tenexxke 220 Kr.




TexHU4yecKkue xapakrepuctukm tenexkkmn TNC 950:

3HayeHue napameTpa

HanmeHosahue TNC TNC TNC TNC TNC TNC
950.4 950.5 950.6 950.7 950.8 950.9
Macca usgenus, Kr. 46,6 49,0 52,0 55,0 58,0 61,0

FabapuTHbIE pasmepbl TENEKKN

WHCTPYMeEHTaNbHOM B cbope 960x780x490
(BxLLXT), He 6bonee

FabapuTHbIE pasmepbl Kopnyca

Tenexku (BxLLUxr), He 6onee 824x668x482
zzxn-l-epe:H,\l:; 60 x 561 x 392
Ak H-70 pK pbl, MM.
0/IMYECTBO, 0 . 5 i ] :
LT.
2::::8:""::; 135 x 561 x 392
Awmk H-145 pHo pbl, MM.
JIMYECTBO, 3 . 5 ; ) )
wT.
2::\\//|Tepe:H,\lj\fA 210 x 561 x 392
Atpk H-220 pKo Ml?eC’TBO .
N ’ 1 0 0 0 0 0
wT.

MaKcMmanbHO AOMNYCTMMAA Macca rpysa, PpaBHOMEPHO pacnpeseneHHOro No NoBepxHoCTn Ntoboro BblABUMKHOIO
AwmKa 31 Kr (npu yctaHoBKe B 60/1bLLON ALMK ABYX Nap Hanpasasaowmx 50 Kr.). MakcumanbHO AoNyCTMMas macca rpysa,
PaBHOMEPHO pacnpeneneHHOro no Kpbiwe TenexKkn 25 Kr. MakcumanbHO AoNyCTUMAsa Macca pasmeLLaeMoro rpysa B
Tenexke 220 Kr.

3. KomnneKTHOCTb
KomnneKT noctaBku Nt060i41 TenexxKmu MHCTPYMEHTANbHOI:

KomnnekTrylowue PucyHok Konuuecrso
Tene)ka MHCTpyMeHTanbHaa B cbope ¢ 1wt
AWMKaMn .
JIOTOK NAacTMKOBbIV GOPMOBAHHbIN - 1 wr.
Pyuka 1 komna.
MoBOPOTHBIN POANK 1 wr.
MoBOPOTHBIM POINK C TOPMO30OM 1 wr.
HenoBoOpOTHbIN poauK 2Wr.
Kntou-wecturpaHHmnK 5 mm 1w




MpoaonkeHue Tabnunubi

Komnnekrtylowme PucyHoK Konunuecrtso
Kntoum ueHTpanbHOro 3amKa - 2 wr.
Bbont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921) - 16 wr.
LWan6a D8 (DIN 125) 16 wr.
BuHT M6x20 (ISO 4762) - 4 wr.
LWan6a D6 (DIN 125) - 4 wr.
MacnopT 1 pyKOBOACTBO MO 3KCM/IyaTaumu - 1 wr.

& BHUMAHMUE: npu NOKynKe TeNeXXKN UHCTPYMEHTaNbHOW He06X0A4UMO NPOBEepPUTb ee KOMMNIEKTHOCTD.

4. lononHuTenbHble onNuun
MNepdopupoBaHHan naHenb, nepdpopauma c otsepctuammn 12x12 mm. Lar 38 mm.
KomnneKkT nocTaBKu U pasmepbl KOMNIEKTYIOWMX:

Ne HanmeHoBaHue Kon-so| Pasmepbi BxLLUxImm. ?:c oinbfm
1. MaHenb neppopmpoBaHHas 1 500x673x20 2,35 0,007
2. KpoHwTeilH nesbii 1 450x57x40 0,32 0,001
3. KpoHwTelH npasbli 1 450x57x40 0,32 0,001
4, BUHT M6x16MM.OLMHKOBaHHbINU. (DIN 7985) 8
5. Maiika M6 ¢ pnaHuem (c Haceukon) ou,. (DIN 6923) 4

5. Npasuna npuemku

Mpy NOKyMKe TeNeXKu MNosib3oBaTe/lb 06s3aH NPOBEPUTb €€ KOMMJIEKTHOCTb cornacHo Tabauue pasa. 3. Mpwu
OTCYTCTBMM KOMMNEKTYIOLMX MU KaKoro-1Mbo Kpeneka HemeaieHHo obpatutech K npoaasLy.

Ha Tenexke MHCTPYMEHTaIbHOM 1 ee KOMM/IEKTYIOLMX A0IXKHbI OTCYTCTBOBaTb MEXaHMYEeCKME NOBPEXKAEHUA.

Ha OKpalleHHbIX NOBEPXHOCTAX TENEeXKKM [OOMNycKaloTcA UapanuHbl M MNOTEPTOCTW, He BCKPbIBaloLWMe
METaJIJINYECKYIO MOBEPXHOCTb U3AENUA B KOJIMYECTBO He bosiee 5 WTYK U cymmapHon gamHoin He 6onee 20 cm.

Ha oKpalleHHbIX NOBEPXHOCTAX TENIEXKKM [ONYCKAOTCA BMATUHbI AnameTpom He 6onee 1 cm, rnybrnHoi He 6onee
1 mm B KosinyecTse He 6osiee 1 wT/m2.

Ha oKpalleHHbIX NOBEPXHOCTAX TENIEXKKM A0MYCKAOTCA BKAKOYEHUA (COPHOCTb, BKPAN/EHUA Mbl/iM) B KONUYECTBE He
6onee 10 wt/m2 1 pasmepom He 6osiee 0,5 mm.

Ha oKpalleHHbIX MOBEPXHOCTSAX TENIEXKKM AOMNYCKAETCA HE3HAUUTE/IbHAsA LWarpeHb.

Ha MeTannnyeckmx YacTax TeNeXKN AoNycKatoTca 3ayceHubl He 6osee 30 % OT TONLWMHbI MeTana.

BHELHWI BUA M34eN11A MOMKET OT/IMYATLCA OT M306paXKeHMs, NPMBEAEHHOIO B HACTOALLLEM NacnopTe.

MpeanpuATUE-U3roTOBUTENlb MOMKET BHOCUTb M3MEHEHMSA B KOHCTPYKUMIO MAW BHEWHWIA BWUA, usgenusn, 6es
N3MEHEHMA ero TEXHUYECKMNX XapaKTEPUCTUK.

6. C60pKa
BHUMAHMUE! Pacnakosas uzdesnue, ybedumecsb 8 HaAUYUU 8cex 0emarneli, C021aCHO KOMIMAeKmMy rnocmasku.
lMpu omcymcmeuu unu nosnomMmke Kakoli-nubo 0emasu HemeoseHHO C8AXUMECH C NpooasyoMm.
Heobxoaumble MHCTPYMEHTbI AnA c60pKu:
1) Kntou-1wecTurpaHHmMK 5 mm — 1 wr;
2) Kntoy porKKoBbIt 13 MM (B KOMMIEKT NOCTaBKKU He BXoauT) — 1 wrT;
3) OTBepTKa KpecToBas (B KOMMNAEKT NOCTaBKM He BXoAUT) — 1 wT;



6.1 C60pKa Tenexku
6.1.1 YcraHoBuTEe M npuKpenuTe 6ontamm M8x20 NOBOPOTHbIE M HEMOBOPOTHbIE POAUKM B cbope € HUMKHEeW
CTOPOHbI TeNlesKKW. MOBOPOTHbIE KOMIECHbIE POMKK ANA yYA06CTBaA YyCTaHAaBAMBAKOTCA CO CTOPOHBI, rae 6yaeT ycTaHoB/IeHa

pyuKa.

Wai6a D8 nnockas oumHkosaHHaa (DIN 125)

Bont M8x20mMm. oumHkosaHHbIM (DIN 933)

Ponuk nosopoTHbIl

o8 @

6.1.2 YctaHoBUTE M npuKpenuTe 6ontamm M5x20 pydKy Ha BOKOBYIO CTEHKY KOpryca TeNexXKn ¢ Heobxoanmon
CTOPOHBI.

Pyuka

BuHT M6x20 (TOCT P UCO 4762)

bokoeasa cTeHKka Tenexku

LWarba D6 nnockas (DIN 125)




6.2 C60pKa naHenun neppoprpoBaHHOM

6.2.1 YcTaHOBUTE KPOHLUTEMHbI K 3aHEN YacTu TENIEXKKUN, 3aKpennTe npm nomowm BMHToB M6x16.

BUHT Mb6x16mm. oumHkosaHHbIM (DIN 7985)

KpoHwrTeliH npasbIii

KpoHwwTeliH nesbIti

6.2.2 YCTaHOBUTE KPOHLUTEMHbI K 3aHEN YaCTU TEJIEXKKU, 3aKPENUTE NPU NOMOLLM BUHTOB M6X16.

latika M6 ¢ pnaHuem (c Haceukoit) ou. (DIN 6923)

BUHT M6x16MMm. oumHkoeaHHbIU (DIN 7985)

TTaHenb NepgOpUpOBaHHAA

O oaoag
O oo

"o aocngag
Uununuau




7. YcTpoMcTBO M NpuHLKMN paboTtbl usgenusa

Tenerkka cHab»KeHa CMCTEeMOIM aHTUOTKPbLIBAHWUA U CUCTEMOM aHTUOMPOKNAbIBAHUA.

[na BblABUraHUA ALWMKA HEOBXOAMMO NOAHATL NOANPYKUHEHHYIO KAaBULLY NoA HAaKNAAKOM PyYKn BBEPX A0 ynopa
W BbITAHYTb AWMK Ha cebs. 3aABUraTb ALMK HEOBXOAMMO C ycuamnem, 4tobbl NpeosoneTs AeUCTBUE NPYIKUH.

CucteMa aHTMONPOKMABIBAHUA PACMONOMKEHA BHYTPM KOpMyca, B3aMMOLEMNCTBYET CO BCEMU AWMKAMU WU
NpenATCTBYeT O4HOBPEMEHHOMY BbIABUIAHUIO ALMKOB. AHTMOMPOKUAbIBAOWAA CUCTEMA MMEET NpefoXpaHUTe bHbIe
pexumbl: 1) Npy 3aKpbITOM 3aMKe W BbIABUHYTOM fLMKE, AWMK MOMKHO 33[BMHYTb BHYTPb C NOC/AeAylollel ero
6N10KMPOBKOWM, 2) NMpU OTKPLITOM 3aMKe M OGJIOKMPOBKE BCEX ALLMKOB, HEODXOAMMO MOBEPHYTb KAKOY B 3aKpbIToe
NoNoXKeHWe, a 3aTeM NOBEPHYTb B OTKPbLITOE, MPOM30NAET Pa3bIOKMPOBKA ALLMKOB.

Y70-6bl 3aKPbITb TENEXKKY, HEOHXOANMO 33 BUHYTb ALLUMKN BHYTPb 40 yropa, NOBEPHYTb KoY.

& BHMUMAHMUE: ueHTpanbHbIii 3aMOK cpabaTbiBaeT B TOM C/lyyae, Korga Bce ALWMKU 3a4BUHYTbI B KOpPNYC
TEeNEeXKU A0 YyNnopa, HaXoAATCA NPU 3TOM Ha O4HOM YPOBHE.

8. TexHuMuecKoe ob6cnyXusaHue nsgenus

Hanpasnsatowme BbIABMMKHbBIX — ALIMKOB, 3aMOpPHY0 perky UM wiudTbl 3aNOPHOM  perKku  CcUcTeMb
aHTUOMNPOKMAbIBAHMA HeobXxoaAMMO cmasbiBaTb 1 pa3 B rof, CMasKoW KOHCUCTeHTHol Jluton-24 TOCT 21150-87, nnbo
AHaNOMMYHOM.

JINYNHKKM 3aMKOB HE0bX0aMMO CMa3biBaTh 1 pas B rog rpadpMTOBOM CMa3Ko.

MoKpbITME, HAaHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTU TE/NEXKW, OOMYCKAeT NpoBefeHne BnaKHoi ybopku. He gonyckaetca
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYecKUX pacTBopuUTENEN N MOIOLLMX CPEACTB, CoAepKaLLmx abpasussbl.

9. YcnoBua aKkcnayartauum

Tenexku npeaHasHavyeHbl AN SKCNayaTauMu B 3aKPbITbIX MOMELLLEHMAX B MHTEPBA/IE TEMMEPaATYPbl OKPYKatoLLel
cpeabl ot natoc 5 °C go natoc 30 °C M OTHOCUTEIbHOM BNIaXKHOCTU Bo3Ayxa He meHee 30 % 1 He 6onee 80 %.

Harpysku Ha TenesKKy 1 ee 3/leMeHTbl He A0J/IKHbI NPEeBbIWAaTb YKa3aHHble B pasgene 2.

3anpelLuaeTcs Bo34eNCTBME Ha TENEKKY OTKPbITOTO OrHA.

B cTauMoOHapHOM NOJIOKEHUU, MOBOPOTHOE KOJIECO AO/KHO BbITb 3apUKCUPOBAHO TOPMO3OM.

10. YcnoBuAa TpaHCNOPTUPOBaHUA U XPaHEeHUA

Tenexka B pa3obpaHHOM W yNaKOBaHHOM BWAE MOMKET TPaHCMOPTUPOBATbCA BCEMW BUAAMW TpaHCNopTa B
COOTBETCTBUM C MpaBuaMu MEepPeBO3KU TPy30B, OAEUCTBYIOWMMU A8 AAHHOTO BMAA TpaHCNopTa C 06A3aTefibHbIM
npefoxpaHeHMeM OT aTMochepHbIX 0CaZKoB. PasmelleHMe U KpenaeHue TenexeKk Npu NepeBo3Ke B TPAHCMOPTHLIX
cpeacTBax AONMXKHbI 06ecneynBaTb UX YCTOMYMBOE NOMOMKEHNE, UCKKOUYAIOLWEE BO3MOMKHOCTb CMELLLEHMSA U y4apOoB, Apyr
0 Apyra 1 0 CTEHKM TPaHCMOPTHOrO CPpeAacTBa.

YacTtu Tenexek OO0/1KHbl XPaHUTbCA B YNAaKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMeELLEHUNAX NPU TemnepaType OT MUHYC
40 °C po natoc 50 °C M oTHOCUTENBbHOM BAAXKHOCTK BO3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

YNaKoBaHHbIE YaCTH TeNEKEK AONKHbI XPaHUTLCA B YCN0BUAX, 06€CNeymBatoLLMX UX COXPAaHHOCTb OT MeXaHMYEeCKUX
BO34EMNCTBUMN, 3arPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

JonycKkaeTcs wrabennpoBaHue TenexkeKk. Konnmyectso nsgennin B wtabene gonxHo 6biTb He 6onee AByX.

11. NapaHTUAa nsrotosuTensa

MN3rotoBUTENb FAPaHTUMPYET UCNPABHYIO PaboTy TeNEeXKU UHCTPYMEHTaNbHOW Npu cObA04EHMN NOb30BaTEIEM
YC/IOBWUIA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPaHEHMA, COOPKN, TEXHUYECKOTO 0BCNYKMBAHUA M SKCNAyaTaLUM.

rapaHTMVIHbIVI CPOK 3KCnayaTauun TenexXKm CoCTtaBAET 12 mecAaueB Co AHA ee Npoaarku.

CpoK cnyK6bl TeNEXKKMU MHCTPYMEHTA/IbHOM cocTaBaseT 7 ner.

B CNly4ae HapyweHunAa pa60TOCI'IOCO6HOCTM n3aenna no BMHe Noab30BaTeNIA B C/iy4ae MmeXxaHU4YeCKnx I'IOBpe)Kp,eHMﬁ
Tenexku, Henpasmanoﬁ TPAHCNOPTUPOBKE U XPaHEHUU TENEXKKNU U ee KOMNNEKTYHLWUX, HeCO6J1POLI,eHVIVI yCHOBMVI
O6C}'IY)KVIBaHVIﬂ N 3KCNAyaTaunm TeNeXKM rapaHTUmM He COXpPaHAKTCA.

Mpu obHapyeHUn aedeKToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapaKTepa Mo/b30BaTeNb A0/XKEH BEePHYTb MOBPEKAEHHbIe
YaCTn Tenexkum npoaasuy wanm npounssoauUTeENO ANA obmeHa. ObmeH npon3soanTCA Npu Haan4nMn OOKYMEHTOB,
noateepXxAakoWwmnx NOKYNKy C OTMeTKOM 0 AaTte npoaaxu.



12. CBepeHua o npeanpuUATUM-UITOTOBUTENE

MpegnpunATNe-n3roToBUTEND 000 «3aBoa MpommeTnsaennin»

Apnpec npomsBoacTBa P® Pecnybnnka Mopgaosus, r. KpacHocnoboack, Knposckuia nep., a.16
TenedoH 8-800-100-13-61

Cant https://www.werstakoff.ru/

E-mail info@werstakoff.ru

13. CBnaetTenbCcTBO O NPUEMKeE U Npojarke
TenexKka WHCTPYMeHTaNbHasA M3roTOB/AIEHA B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMUAMM
AeNCTBYOLWEN TEXHUYECKON AOKYMEHTALMN U NPU3HaHAa FOAHON ANA SKCnayaTaumu.

[aTta Bbinycka

Mactep OTK

[ata npogaxu



mailto:info@werstakoff.ru

